
Bromley Village Association Clubhouse Facilities Survey
Which of the following statements best reflects your satisfaction with the gym:

Answer Choices
1)     It’s satisfactory as it is and only needs routine upkeep or minor upgrades64.04% 130
2)     It’s unsatisfactory and I would use it more if it were significantly upgraded28.08% 57
3)     I will not use the gym regardless if it is upgraded or not 7.88% 16

Answered 203
Skipped 13

Responses
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